11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2011 15:21:09

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2011 19:45:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204428/answer/204599




PerynﬂpHaﬁ €CTECTBEHHAS I0JI0Bas XKHU3Hb HE00X0auMa st HOPMaJIBHOT' O Q)YHKHI/IOHI/IPOBB.HI/IH
OpraHu3Ma. Heobxomumo CBOEBPEMEHHOE OIIOPOXKHEHNE IIPOCTATHI OT CEKPEeTa.



